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 Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). 
 Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky. 

Cíle práce (p ředmět rešerše, pracovní hypotéza…)  
Práce je souhrnem některých studií pocházejících z oblasti českého krasu. Mnohé 
studie ale byly opominuty. Autor by se ve své další práci chtěl zaměřit na průzkum 
menší oblasti v jihozápadní části českého krasu, nejspíše formou síťového 
mapování. Zdá se, že BP je východiskem pro DP, ale zaměření DP je dosti nejasné. 
Není uvedena oblast mapování, ani výzkumná hypotéza. Provést v DP floristický 
průzkum oblasti je na dnešní dobu dost málo.  
Struktura ( členění) práce:  
Práce je členěna do 9 kapitol. Jednotlivé kapitoly se zabývají přírodními poměry a 
botanickými průzkumy v popisované oblasti. Kapitola „Zaměření diplomové práce“ 
by měla být co nejkonkrétnější a nastínit směřování dalšího výzkumu. Naopak je tato 
kapitola velmi vágní a jsou zde popsány problémy, jak práci dělat nelze. Je v ní 
neurčitá část o použití síťového mapování. 
Jsou použité literární zdroje dostate čné a jsou v  práci správn ě citovány?  
Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z li terárních zdroj ů? 
V práci je citována pouze česká literatura. Práce je zaměřena na omezenou oblast 
Čech, o které ale přesto lze na Web of Science nalézt několik vědeckých článků. 
Součástí práce by ale mohlo být i studium literatury, která se zabývá podobným 
floristickým průzkumem v jiné krasové oblasti. Nabízí se například diskuse metodiky 
průzkumu.  
Pokud práce obsahuje (nadstandar dně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky 
adekvátním zp ůsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? 
Práce neobsahuje vlastní výsledky. 
 
Formální úrove ň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyko vá 
úrove ň): 
K textu po formální stránce nemám výhrady, ale schází mapka zkoumané oblasti. 
 
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:  
Práce si nekladla žádné cíle ani otázky. Práce je soupisem historických botanických 
průzkumů popisované oblasti. Údaje v práci jsou ale spíše pro laickou než odbornou 
veřejnost. Chybí srovnání s jinou oblastí nebo podobným průzkumem. Práci 
doporučuji k obhajobě, ale nepovažuji ji jako dobré východisko pro DP. Pro DP bude 
třeba stanovit otázky výzkumu a načíst mnoho zahraniční literatury. 
Otázky a p řipomínky oponenta:  
Bylo by možné popsat přesněji cíle návazné diplomové práce a způsob sběru dat? 
Práce se zmiňuje o problematice záznamu ploch v terénu. K tomu lze bezvadně 
využít GPS a GIS.  
Dále je zde zmínka o využití map druhého vojenského mapování. Budou tyto mapy 
použity jen ke stanovení hranic nebo i jinak (rozsah tehdejšího zalesnění, způsob 
využití pozemků, srovnání s dneškem)? Stejně tak lze využít mapy stabilního 
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katastru, které jsou mnohem přesnější. 
Budou prováděny fytocenologické snímky nebo půdní analýzy? 
Cílem práce má být záznam výskytu ohrožených druhů. Bude se zjišťovat, jaké 
podmínky prostředí jsou pro tyto druhy významné nebo se kterými druhy interagují? 
Případně význam historie, fragmentace stanovišť nebo mykorrhiza?  
Doporučuji setkání s lidmi pracujícími v této oblasti (Hošek a kol.) a konsultaci 
tématu. 
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta  
 
 

 výborně    velmi dobře    dobře    nevyhověl(a) 
Podpis školitele/oponenta: 
 
 
 
Instrukce pro vyplnění: 
• Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým 

bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku. 
• Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – 

viz https://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/pravidla 
• Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: o.koukol@seznam.cz (pro 

účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o 
obhajobě) osobně při obhajobě, nebo před obhajobou do šuplíku u sekretářky, nebo poslaný 
na adresu: Ondřej Koukol, Katedra botaniky, UK PřF, Benátská 2, Praha 2, 128 43. 
Elektronický posudek zašlete nejpozději do 9. 9. 2010. 


